

精工钢构报

— JingGong Steel Building News —



2010年3月18日
第2期
总第92期
www.jgsteelgroup.com

浙江精工建设产业集团有限公司主办 内部资料 免费交流

浙企准字第D058号

集团方朝阳董事长荣登浙商新锐榜



集团董事方朝阳在浙商新锐榜颁奖典礼上接受颁奖



团青委副书记、团青企协会会长蔡永波为方董颁发青年创业导师聘书

本报讯(本报记者 俞琳琳)由共青团浙江省委、浙江省青年企业家协会联合青年时报、新华网浙江频道、浙江电视台经济生活频道、复旦大学管理学院等单位联合开展的“浙

商新锐榜”评选活动日前正式揭晓。1月15日在杭举行的浙商新锐榜颁奖典礼上,绍兴市青企协会会长、精工建设产业集团董事长兼总经理方朝阳等十位青年企业家因过去一年里杰出

的市场表现,荣登首届浙商新锐榜。浙江省人大常委会副主任冯明、共青团浙江省委副书记周柳军、副书记蔡永波及相关职能部门领导出席了颁奖盛典。

在全球金融危机余震仍在,日趋复杂的外部经济环境下,浙商受到前所未有的关注。此次评选活动着眼于评选对象的成长性、创新性,展现青年企业家敢于负责、勇于创新的精神面貌和在经济探索中的前瞻性。据了解,本次评选共设置了年度新锐浙商大奖及绿色企业新锐奖、商业模式新锐奖、科技应用新锐奖、优化生活新锐奖、投资浙江贡献新锐奖、海外拓展企业新锐奖6个单项奖。从去年12月份的初选到最后的终评,方朝阳等获奖企业家可谓“过三关斩六将”。500多万张网络投票、40多万条短信投票、中央和地方经济智囊、独立财经专家及知名浙商构成的重重“障碍”,从各个层面检验其创新元素。

颁奖典礼上,共青团浙江省委副书记周柳军表示,在不久前召开的全省经济工作会议,明确提出要鼓励民营经济做大做强,走高端化、品牌化、国际化之路,2010年,政府的各项扶持政策力度将不减去年。因此他认为,目前正是浙商积极调整发展战略的最佳时机,应尽快完成从“机会导向”朝“战略导向”转变。

集团方朝阳董事长参加六安市三届人大一次会议

本报讯(通讯员 吴旭君)2月23日,安徽省六安市第三届人民代表大会第一次会议在行政大会堂开幕,精工钢构集团董事长方朝阳与其他数百位代表共同参加会议,就六安市的发展进行了讨论。

作为企业界代表,新当选为六安市人大代表的集团董事长方朝阳感触颇多,作为一个外地的投资商,我感到六安市委、市政府在工业发展上目光长远,思路清晰。在六安投资建厂发展自己的事业,我感到信心十足。政府在征地等诸多方面都给予了优惠政策,这次我能当选人大代表也是很好的体现。当谈到低碳问题时,方董说精工钢构以及新投产的亚洲最大彩涂铝板生产企业——墙煌彩铝都是新兴产业,也是建筑业的环保产品,市场前景很好。接下来,钢结构承包要走高度信息化、低碳化的总承包模式,逐步减少碳排放量,打好节能减排的攻坚战和持久战,响应政府号召,打造低碳生活。

出口钢结构生产基地有望落户袍江

本报讯(通讯员 俞荣华)近年来我国钢结构行业发展迅猛,建筑钢结构行业达到国际先进水平,精工钢构先后承接了多项国内外重大、难的钢结构工程,如北京奥运会鸟巢工程、上海环球金融中心、北京首都机场T3航站楼、天津奥体中心、广州新电视塔等工程。

为更加适应钢结构行业的发展,进一步开拓海外钢结构市场,更好地提升精工钢构在国内外的知名度,充分体现做大、做强钢结构主业的发展思路,公司规划在绍兴袍江工业区投资近6亿元,建设出口钢结构生产基地。目前,公司已正式成立出口生产基地筹建小组,由集团董事长方朝阳亲自担任筹建领导小组总指挥,筹建小组将全面负责该项目的基建建设、生产工艺设备筹建中的各方面工作。

据悉,该基地占地总面积达20万平方米,生产车间面积达5万平方米,建成后又将作为浙江地区的一颗钢结构明珠。

新年开启新希望 公司大单接踵而至

本报讯(本报记者 陈佩琦)新春以来,公司接连中标大型工程,犹如早春的满树花枝,昭示和传递着蓬勃的生机。1月5日,轻钢事业部打响节后第一炮,顺利签下大单——建筑面积为7万平方米的百力橡胶轮胎(温州)有限公司子午胎车间钢结构工程。1月底,安徽事业部成功中标安徽精诚铜业3万吨高精带钢工程后,又中标新疆昇昇股份有限公司500万KVA高压特种变压器项目(变压器厂房)钢结构工程和陕西省重点工程西安咸阳国际机场二期扩建工程T3A航站楼(B1标段)钢结构工程。2月底,华南事业部凭借与佛山海天(高明)调味品有限公司多年良好的合作关系,成功中标该公司二期钢结构工程,该工程钢结构建筑面积约为9万平方米,共三个标段,公司同时承接了所有标段。近日,重钢事业部又接下了鄂尔多斯机场航站区改扩建工程新航站楼钢结构工程,实现了连续开门红。

精工钢构董事会四届二次会议召开

本报讯(通讯员 张姗姗)精工钢构董事会四届二次会议3月8日在上海召开。集团董事长方朝阳、董事兼总裁孙关富、副董事长严宏、董事兼副总裁钱卫军、董事涂成富、独立董事葛定昆、郑金都、孙勇出席了本次会议,监事黄幼仙及副总裁袁建华、陈国栋、副总裁董董沈月华、财务总监朱光龙、公司保荐机构光大证券的代表及立信会计师事务所的代表等列席了会议。

会上通过了《公司2009年度董事会工作报告》、《公司2009年度总经理工作报告》、《公司独立董事2009年度工作报告》、《公司2009年度关于履行社会责任的报告》、《公司董事会关于内部控制的自我评估报告》、《公司2009年度财务决算报告》、《公司2009年度利润分配预案》、公司2009年度报告及摘要等议案。

绍兴市市长钱建民莅临新纵横慰问考察

本报讯(本报记者 宋理)2月11日(农历腊月二十八)上午,绍兴市市长钱建民、副市长陈月亮等一行不畏寒冷、冒着大风大雨来新纵横马海化纤生产基地进行慰问考察。在精工建设产业集团董事长方朝阳、新纵横集团总裁孙国君的陪同下,钱市长一行实地

考察了马海聚酯、纺丝等各车间的运作状况,并对坚守岗位、加班加点的员工进行慰问。方董、孙总向冒雨前来考察的领导们表示了衷心的感谢,对市委市政府在新纵横重整期间的支持表示衷心的感谢,同时,汇报了春节期间工厂的加班、安全保障工作及节后计

划启动的新项目运作情况。钱市长听了方董、孙总的汇报后,对新纵横的重整工作给予了极大的肯定,并承诺市政府将会一如既往地支持新纵横的重整和发展,也希望新纵横在方董、孙总的带领下持续辉煌,为绍兴的经济发展做贡献。

铁道部部长刘志军考察京沪高铁昆山南站站房钢结构工程

本报讯(通讯员 郑雪祥)2月12日,农历腊月二十九,正当人们兴高采烈地准备迎接新年的到来时,在精工钢构承建的京沪高铁昆山南站站房钢结构工程工地上仍是一片热闹繁忙的施工景象,现场所有管理及施工人员依然在

各自的工作岗位上紧张忙碌着,为早日实现京沪高铁全线通车而不懈努力。与此同时,铁道部也非常关心该工程的进展情况,部长刘志军率慰问组在精工钢构集团总裁孙关富、副总裁楼宝良等领导的陪同下,实地考察了施工现场。

在工地上,刘部长与工人们一一握手并表示慰问,对日夜坚守在施工现场的所有工作人员给予高度的赞扬和肯定。刘部长表示,京沪高铁通车仍靠一线工人的辛勤工作,表示亲切的慰问和节日的祝福。

新疆维吾尔自治区副主席胡伟视察新疆国际会展中心施工现场

本报讯(通讯员 徐海涛)2月24日,新疆维吾尔自治区副主席胡伟、乌鲁木齐市市长吉尔拉、常务副市长张鸿等领导一行,在乌鲁木齐市建设投资有限公司董事长朱刚、公司项目经理郑雪祥等相关人员的陪同下,实地考察了新疆国际会展中心施工现场。

在工地上,胡主席认真听取了公司项目经理郑雪祥关于该项目实施的工作报告,对大家2009年的工作给予了充分肯定,并对2010年工作给予肯定,并计划做了布置。当看到巍峨耸立的新疆国际会展中心时胡主席赞叹不已,感谢大家近一年来为会展中心作出的努力,尤其肯

定了作为主体单位精工钢构在经历了7.5事件、冬季零下25度的施工环境等种种不利条件下,仍在短时间内完成总工程的85%,真正印证了精工钢构“用心做事,把不可能变成可能;真诚待人,感动自己才能感动别人”的核心价值观,并进一步巩固了精工钢构开拓新疆市场的优先地位!

规范企业内控 坚持阳光运营 精工钢构实施反舞弊工作

编者按:后金融危机时代,企业如何加强内部管理,降低公司运营风险,是许多企业都在思考的问题。作为一家上市公司,精工钢构多年来一直致力于塑造高端品牌与差异化竞争战略,以及精益管理与内控体系建设,彰显成效。日前,集团制定并下发了《反舞弊条例》与《实施细则》,从普通员工、管理干部、特殊岗位员工三个层面作规范与界定,自集团层面开始,加强制度的宣传与执行力度,规范公司经营行为和员工职业行为,通过此项制度的推行,进一步规范、健全公司内控体系,增强公司的运营能力和风险防范能力。

本报讯(特约记者 黄幼仙)为规范公司各级管理干部和广大员工的职业行为,确保公司经营目标的实现和持续、稳定、健康的发展,进一步降低公司风险,形成廉洁、诚信、正直的企业文化和工作氛围。精工钢构集团分别于2009年12月6日、2010年1月6日下发了《反舞弊条例》及其实施细则。为确保实施条例的有效贯彻执行,并让各级管理干部及广大员工充分理解反舞弊对公司发展的重要意义,1月6日,集团召开了反舞弊实施动员大会,集团本部全体管理干部及员工参加了会议,董事长方朝阳亲自到会做宣传动员。

方董在会上指出,精工从总体上来讲在反舞弊方面做的还是比较好的,虽没有系统的反舞弊条例,但通过一些制度的制定、约束,控制了舞弊现象的产生。而公司发展规模、管理幅度日益增大,企业管理者不能一目了然,一些领导干部原先绷紧的弦松下来了,如果在舞弊中出了问题,那就会“千里之堤毁于蚁穴”。精工建设产业集团新重整的纵横就是一个鲜活例子。纵横曾经在绍兴也是声名显赫,很多员工因为在纵横工作而感到自豪,而就是一个这么好的企业,一个这么辉煌的企业,在一夜之间轰然倒下。表面上看是金融危机这个外因所导致,但实际上真正使这个企业垮台的,并不是金融危机,而是企业内部的管理问题。所以一个企业如果不反舞弊、廉洁方面狠抓,结果可想而知,在精工,徇私舞弊是绝对不能容忍的。公司现在提出反舞弊实施工作,不仅关系到企业的长治久安,也关系到公司的整个企业文化。在《反舞弊条例》中,我们提倡诚信文化,做人要讲诚信,做企业也要讲诚信。一个企业如果有好的企业文化,其风气就正,价值观就正,对企业的员工也是一种熏陶。因此在制度上我们要建立起一套体系,以确保公司能够往很好的方向发展,能够让

我们的员工有一个好的素质和素养,有一个好的、干净的、正气的工作氛围。同时在条例中我们还提倡廉洁制度。

最后,方董在会上提出了要求,反舞弊不是一项运动,而是一项持续开展、常抓不懈的工作,是保证公司长治久安的工作,他希望各级领导干部、广大员工要树立责任感,加强反舞弊意识,弘扬公司廉洁、诚信的文化,真正做到对公司负责、对自己负责。各级领导干部要以身作则、廉洁自律,如实申报,以平和的心态对待群众的评议;广大员工要积极配合、认真监督,在民主评议中客观、公正、实事求是地进行评议。

目前反舞弊工作已在集团本部及下属各事业部开展并逐步实施,各单位通过成立反舞弊实施领导小组,召开宣传动员会议、信息披露、评议、核查等工作,并设置专门的投诉点,接受广大员工以实名或匿名形式的举报投诉及相关信息的反馈。

本期 导读	◆把温暖送到一线技工家中 2版	◆品读《孕育 成长 跨越》感想 3版	◆过年不回家 4版
----------	--------------------	-----------------------	--------------